

平成 18年9月12日

各 位

会 社 名 イメージ情報開発株式会社 代表者名 取締役社長 代永 衛 (コード番号 3803 大証ヘラクレス) 問合せ先 取締役経営管理本部長 玉山 英智 (TEL03-3503-0291)

代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 9 月 12 日開催の取締役会において、代表取締役の異動(社長交代)を 決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

詣

1. 代表取締役の異動(就任予定日:平成 18 年 10 月 1 日) (社長交代)

[新]

 代 永 衛
 代表取締役会長
 代表取締役社長

 代 永 拓 史
 代表取締役社長
 代表取締役副社長

2. 異動の理由

経営体制の一層の強化、充実を図るものであります。

3. 新代表取締役社長の氏名および略歴

氏名 代永 拓 史

出身地 東京都

生年月日 昭和45年10月1日

略 歴 平成6年4月 ノベル株式会社入社

平成10年7月 キヤノン株式会社入社

平成14年2月 フューチャーシステムコンサルティング株式会社入社

平成17年1月 イメージ情報開発株式会社入社

平成17年6月 取締役副社長

平成18年6月 代表取締役副社長(現任)

4. 新代表取締役会長の氏名および略歴

氏名 代永 衛

出身地 東京都

生年月日 昭和19年11月3日

略 歴 昭和42年4月 大日本印刷株式会社入社

昭和43年12月 キヤノン株式会社入社

昭和46年3月 東洋オフィスメーション株式会社入社

昭和50年10月 イメージ情報開発株式会社設立

代表取締役社長(現任)

以 上